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Otvaranjem ovog dokumenta posetilac PRIHVATA uslove korišćenja MML audio biblioteke na 
ovom sajtu. 

Korisnik potvrđuje da su  sva autorska prava nad delima koja sadrži MML i prava intelektualne 
svojine u vlasništvu Multimedia music doo ili davaoca licence.  

Svaka nedozvoljena upotreba sadržaja iz MML-a ili bilo kod aspekta naše usluge, predstavlja 
povredu prava i intelektualne svojine.  

Kopiranje sadržaja ili delova materijala koje koristimo, u bilo koje svrhe, nije dozvoljeno, osim ako 
nije naglašeno drugačije. 

 

PRAVILA PONAŠANJA 

Korisnik se obavezuje:  

a) da će MML koristiti u dobroj nameri u skladu sa ispravnim praksama korišćenja, i da neće 
koristiti MML na takav način koji ga čini manje efikasnim ili je efikasnost ili funkcionalnost 
vebsajta na bilo koji način narušena; 
(b) da ne koristi MML sajt za prenos ili objavljivanje bilo kakvih računarskih virusa ili bilo kog 
materijala koji je sadrži govor mržnje, klevete, uznemiravajući govor, uvrede ili pretnje, rasističke 
ili pornografske poruke, kao I bilo kakvu vrstu uvredljivog govora ili prikaza. 
(c) da ne koristi vebsajt na način koji predstavlja povredu prava bilo kog lica, firme ili kompanije 
(uključujući, ali ne ograničavajući se na autorska prava ili poverljivost); 
(d) da se ne sme koristiti sajt za prenos bilo kojeg materijala za potrebe reklamiranja, promocije 
i / ili oglašavanje bez prethodnog pisanog pristanka MMM; 
(e) da će u slučaju da ima bilo kakvo pravo, zahtev ili radnju protiv bilo kojeg drugog korisnika koji 
proizlaze iz korištenja Internet stranice, nastaviti s takvim pravom, zahtevom ili radnjom 
nezavisno od MML-a. 

 

PROMENA USLOVA KORIŠĆENJA 

MMM zadržava prava da promeni uslove korišćenja s vremena na vreme, o čemu će Korisnici 

biti obavešteni. Korisnikov nastavak korišćenja veb lokacije nakon takve promene smatraće se 

prihvatanjem novih uslova korišćenja. 



WEB SAJT 

Korisnik potvrđuje da: 

(a) prihvata da je tehnički nemoguće obezbediti Veb lokaciju bez grešaka i da se MMM ne 
obavezuje da će to učiniti; 
(b) je svestan da greške mogu dovesti do privremene nedostupnosti Veb lokacije; 
(c) razume i prihvata da na rad Vebsajta mogu negativno uticati uslovi i performanse van kontrole 
MMM, uključujući, bez ograničenja, prenosne i telekomunikacione veze između MML i korisnika,i 
između MML i drugih sistema i mreža. 
 
Prihvata da MMM nije odgovoran za bilo kakvo odlaganje, kašnjenje, ili izostanak usluge koje 
pruža, a koja je definisana ovim uslovima, što može biti uzrokovano bilo kakvih problemima ili 
višom silom. 
 
 
SUSPENZIJA I GAŠENJE NALOGA 

MMM zadržava sva prava da, u skladu sa svojom odlukom, suspenduje ili ugasi bilo koji korisnički 
nalog ukoliko proceni da je na bilo koji način prekršeno pravilo ili ispoljen bilo kakav vid 
nedostojnog ponašanja.  

 
PRIMENA USLOVA  

Podrazumeva se da je korisnik pročitao ova pravila i uslove korišćenja da je razumeo i da je 
saglasan s tim, da se, te da se ukoliko dođe to takvog gašenja naloga, odriče bilo kakvog vlasništva 
ili imovine nad kreiranim nalogom u korist MMM koji je tu uslugu omogućio. 

MMM ima pravu na sudsku zaštitu protiv počinioca ovakvih povreda prava u skladu sa zakonom. 
U slučaju povrede navedenih prava, MMM uskraćuje dozvolu garantovanu ovim sporazumom, 
počiniocu, i zahteva obustavljanje svakog korišćenja naših sadržaja s njegove strane.  
 
Ukoliko je bilo koji deo ovog sporazuma neprimenjiv ili nije u skladu sa zakonom, taj deo će biti 
izuzet iz sporazuma, ali Korisnika ne oslobađa sporazuma u celini, već će se ostatak sporazuma 
primenjivati u punoj meri. 

Za sva pitanja povodom korišćenju naših usluga ili razumevanja bilo koje stavke ovog sporazuma 
možete nam se obratiti putem elektronske pošte info@multimedia-library.com . 

Budući da se naš sajt i aplikacija obraćaju internacionalnoj i regionalnoj publici, a centar u kom se 
prikupljaju podaci se nalazi u Srbiji gde zakoni o zaštiti privatnosti ne moraju biti isti kao u drugim 
zemljama, npr. zemljama EU. Ukoliko pristupate našem sajtu i aplikaciji van Srbije, automatski 
pristajete na prikupljanje vaših podataka u Srbiji. 
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